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 Београд/Обреновац -- После изјаве бившег председника Србије Бориса Тадића да је у
Србији више сиромаштва сада него раније реаговао је премијер Србије Александар
Вучић, који је поручио да "Тадић не зна ништа о економији". 

  

  

Тадић је то изјавио у понедељак увече, док је Вучић реаговао у уторак, речима да Тадић
не зна ама баш ништа о економији.

  

Лидер СНС је додао и да је “чуо како Тадић има неке примедбе“ и истакао да је
председник СДС за време поплава у Лесковцу питао да ли су кокошке назебле и да ли
пију седативе.

  

На то је реаговао Тадић, саопштењем у ком је навео да је невероватно да премијер и
након четири године апсолутне власти и даље покушава да њега окриви за сопствене
неуспехе. 

  

"Очигледно је да Александар Вучић не уме да прихвати одговорност за катастрофално
стање у земљи, али итекако уме да прихвати туђе перје када отвара уз медијску помпу
фабрике и путеве, са којима ова влада нема никакве везе", рекао је Тадић поводом
данас изнете констатације премијера да он (Тадић) "ама баш ништа не зна о економији". 
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Вучић је у Обреновцу поручио Тадићу, као и лидеру ДС Бојану Пајтићу да су добри у
медијском наступу и критикама, али да су праве "домете" свог знања и бриге о
грађанима показали за време своје власти, када су оборени сви рекорди у паду БДП,
расту јавног дуга и незапослености. 

  

"Моје је да као премијер увек будем са својим народом када је тешко и где постоје
проблеми, па сам тако данас у Обреновцу по 36. пут, за разлику од неких других који у
тај град нису дошли ниједном или су дошли да држе партијске скупове", рекао је Вучић
одговарајући новинарима како коментарише најновије јавне иступе Пајтића и Тадића. 

  

Бивши председник Србије навео је да у време његовог мандата није било злоупотребе
природне катастрофе да би се снимио "акциони филм спашавања хеликоптером у сврху
самопромоције", а притом кршећи процедуре и угрожавајући животе људи. 

  

"Практично све чиме се Србија данас брани од поплава изграђено је у наше време, а ова
влада је само завршила неке пројекте које смо ми започели. Поплава у Трговишту је тада
уништила фарму пилића од чега су зависила радна места људи и врхунско је лицемерје и
демагогија када нашу бригу о тој фарми Вучић данас исмева",закључио је Тадић.

  

(Б92)
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